
Červnový Scouting v Roztokách 
Od pátku 6. června do neděle 8. probíhalo na tradičním místě v Roztocích u Prahy soustředění 
české větve Scoutingu. O 19 mladých šachových talentů se starali trenéři FM Michal Novotný, 
FM Jakub Vojta a Tadeáš Baláček. Program začal v pátečních odpoledních hodinách testíkem, 
který měl za úkol zjistit, jak moc dávali talenti pozor na minulém soustředění.  

 

Po zkontrolování správných odpovědí a vydatné večeři se program obohatil o šachové riskuj, kde 
si účastnici prověřovali znalosti z mnoha šachových témat. V tuhém boji nakonec zvítězil tým 
Klárkas (dvě kapitánky – Klárky). Na druhém místě skončil tým Evičky. Strategie poslední skupiny 
pod vedením Stelly – dávat vždy otázky za 500 a doufat, že to budu vědět jim nakonec vynesla 
krásnou bronzovou medaili.  

 

Evička a Stellinka řeší společně diagramy 



Sobota byla opravdu celý den šachová. Skupinky se rozdělily pod jednotlivé trenéry a jak 
v ranních, tak v odpoledních blocích pilně pracovaly. Trénovali se koncovky, propočet i typické 
struktury. Vzhledem k tomu, že počasí nám příliš nepřálo tak se místo obvyklého sobotního výletu 
na blízké hřiště hrál turnaj dvojiček hlava-ruka.  

Zatímco v dubnu slavil narozeniny na Scoutingu Majkl, tentokrát nádherných 9 let oslavil Vojtík 
Vrátný. Na všechny byl tak moc hodný, že dokonce přivezl s sebou i dort… 

Témata v šachovém kvízu byla rozmanitá 

Vítězní "bobři" 



 

V neděli ráno překvapili kluci vedoucího Majkla, který jim slíbil, že pokud vstanou v 5:30 a bude 
jich alespoň 8, tak s nimi ráno půjde hrát fotbal. K velké radosti trenéra se tak opravdu stalo. 

Vojtík při krájení dortů 



 

Fotka osmi statečných pořízena přesně v 7:01. 

Nedělní šachový program trval již jen krátce – do oběda. Pilně se trénovali první dvě hodiny, 
poslední hodina byla ve znamení her. Všichni, včetně trenérů, byli již docela unavení. 

Skupinka pod vedením FM Jakuba Vojty. 



Další Scoutingové soustředění nás bude čekat po prázdninách, konkrétně od pátku 19. do 
neděle 21. září. Útočiště nám poskytne znovu školka v Roztocích, které i tímto mockrát děkujeme 
za azyl a skvělé podmínky. 

Za tým českého Scoutingu – Tadeáš Baláček 


